. To aopa tov amuartog £xet paloa m = 2 Kg kot igop-
pomnei og opillovtio eminedo. Kamowr otiypr] aokeitm < S
nave Tov opllovtia duvoun otabepov pétpov F=10N .
To edua tapoveialel pe to opllovrio erxinedo TpiPn pe 'y
ocuvteheot| TpIPnc okicnone p = 0,25 . Na Bpeboiv:

a) To épyo ¢ dvvapng F yio peTaToMIGN TOV GOUOTOS, TAVE 0TO OpLLOVTIO ETi-
medo Kot s =4 m .

B) To £pyo g SOvapung g TPIPNS Yo TV TUPUTAVE PETATOMON).

¥) To 0MKO £pyo TV SUVAUE®Y TOV HEKOVVTOL TAVE GTO GO, Y10 TV TUPUTd-
V) PETATOTIGT)

Aivetar g=10 m/s® .
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3. To copa tov oynuatog et palo m =2 Kg xat agn-

vetat vo Kivn0el KoTd pnkog Tov Agiov KEKALEVOD &-
mnédov (AIN), To omoio £xet «oyoc» AA) =2 md Na
Bpebei to £pyo g dvvaung tov Papoug TOL GONATOS

HEXPL TO GOL VL PTACEL OTI] PAGT] TOV KEKAUEVOD €-
mmédov I, Aivetar g=10 m/s* .
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